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Ⅰ． 調査概要 

 

 

佐原駅周辺地区活性化拠点整備事業に関するアンケート調査  

Ⅰ．調査概要  

１．まちおこしセンターアンケート調査の概要 

 

調査目的 

本アンケート調査は、佐原駅周辺地区の活性化のため「(仮

称)まちおこしセンター整備事業基本計画」を策定し、観光

客等の来街者を集めることができる観光復興・市民交流促進

施設(仮称)まちおこしセンターの整備に対する市民の皆様の

御意見を伺うために実施したものです。 

配布・回収 

方法 
郵送による配布・回収 

実施期間 
発送：平成 26 年 11 月 11 日（火） 

～投函締め切り：11 月 28 日（金） 

配布対象 
２０歳以上の市民の中から無作為に抽出した２，０００人の

方を対象に実施しました。 

回収結果 ７０６人（回収率３５. ３％） 

 

２．まちおこしセンターアンケート調査の実施項目 

 

同封資料 
・アンケート調査の目的とご協力のお願い（記載に際しての

留意事項） 

調査項目 

Ⅰ．回答者の属性 

Ⅱ．(仮称)まちおこしセンターについて 

Ⅲ．佐原駅周辺のまちづくりについて 

 

 

 

 
  



Ⅰ． 調査概要 

 

 

３．アンケート調査の質問項目 

 

Ⅰ 回答者の属性 

問１ ・あなたの性別にあてはまるものに○印をつけてください。 

問２ ・あなたの年齢にあてはまるものに○印をつけてください。 

問３ ・あなたの家族構成(同居者)にあてはまるものに○印をつけてください。 

問４ ・あなたのご職業にあてはまるものに○印をつけてください。 

問５ ・あなたの居住地区にあてはまるものに○印をつけてください。 

Ⅱ (仮称)まちおこしセンターについて 

問６ ・(仮称)まちおこしセンターについて当てはまるものに○をつけてください。 

問７ ・ (仮称)まちおこしセンターの導入施設の評価として当てはまるものに○を

つけてください。 

問８ ・このほか、(仮称)まちおこしセンターにとって必要だと思われる機能に○

をつけてください。 

問９ ・佐原駅周辺地区に充実して欲しいと思われる施設に○をつけてください。 

Ⅲ 佐原駅周辺地区のまちづくりについて 

問１０ ・今後「佐原駅周辺地区のまちづくり」で特に力をいれてほしいと思われる

ことに○をつけてください。 

◆香取市のまちづくりに関するアイデア・要望等（自由記入欄） 



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

４－２．単純集計結果  

（１）回答者の属性 

(Ⅰ) あなた自身のことについてお答えください。 

 

問１.性 別 問２.年 齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３.家族構成 問４.職 業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

⇒女性が若干多い傾向にありますが、ほぼ同

程度の割合です。 

⇒６０代と７０代で約半数を占め、５０代が

約２割、３０代～４０代が約１割です。 

２０代の割合が若干低くなっています。 

⇒約４割の回答者が「親子 2 世代」で構成さ

れています。次いで「親子 3 世代」、「夫婦

2 人」が約２割で、単身は約１割です。 

⇒「会社員」・「無職」が約２割です。次いで

「主婦」・「アルバイト・パート等」「自営

業」が約１割となっています。 



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

問５.住んでいる地区 

○「佐原地区」が最も多く、約６割近くを占めています。次いで「小見川地区」が約２割、「山

田地区」約１割、「栗源地区」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

（２）（仮称）まちおこしセンターについて 

 

（問６）(仮称)まちおこしセンターについて。どのように感じられますか。 

     次の中からあてはまるものに○印をつけてください。 

 

◯(仮称)まちおこしセンターは、「必要である」と約６割近くが回答しています。また、「必要で

はない」は約２割となっています。 

 

 

⇒まちおこしセンターについては「必要」とする回答が、約６割近くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

  

（問７）(仮称)まちおこしセンターには、主に下記の施設を導入する計画となっています。 

    この施設についての評価をそれぞれ、どのように評価されますか？ 

    別紙(仮称)まちおこしセンター整備事業基本計画の概要をご覧になり、次の中から 

あてはまるものに１つずつ○印を付けてください。 

 

◯７割以上の方が６つ以上の施設について「必要である」と回答しています。 

◯「休憩スペース」「特産品販売所」が約９割、次いで「子育て支援スペース」「屋外多目的広

場」約８割、「展示室」「多目的室」約７割となっています。 

 

 

⇒休憩スペースや販売所、子育て支援スペースなどは約８割以上が必要としています。 

⇒一方、創作室や会議室についての必要性は、約５割の方に留まっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

[A．特産品販売所] 

○特産品販売所は、約９割の方が必要であると回答しています。設問対象８施設を比較すると

「必要である」とした割合が２番目に多くなっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[B．展示室] 

○展示室は、約７割の方が「必要である」、約１割は「必要ではない」、若しくは、「わからない」

と回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

[C．休憩スペース] 

○休憩スペースは、９割以上の方が必要であると回答しています。設問対象８施設を比較する

と「必要である」とした割合が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[D．多目的室] 

○多目的室は、７割の方が必要、１割の方は必要ない、若しくは、わからないと回答していま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

[E．屋外多目的広場] 

○屋外多目的広場は、約８割の方が必要であると回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[F．創作室] 

○創作室は、今回の施設要望では、最も必要性が低かった施設です。 

 必要であると回答した方が約５割、必要ではない、若しくは、わからない、がそれぞれ約２

割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

[G．会議室] 

○会議室を必要とした方は約５割、必要ではない、若しくは、わからないがそれぞれ約２割と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[H．子育て支援スペース] 

○子育て支援スペースについては、必要であるとした方は約８割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

 

（問８）このほか、(仮称)まちおこしセンターに必要と思われる機能は何ですか？ 

    次の中から、あてはまるものに○印をつけてください。 

 

◯「飲食の場としての機能」、「地域の防災拠点としての機能」は約４割から必要とされ、「気軽

に利用できるフリースペース機能」は約３割が必要としています。 

 

 

⇒日常的な利用としては「飲食の場」、「気軽に利用できるフリースペース」を、また、 

いざという時に備えて「地域の防災拠点」が求められています。 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

(問６で「2.必要と思わない」「3.わからない」と答えた方のみお答えください。) 

 

（問９）佐原駅周辺地区にどのような施設を充実して欲しいですか？次の中から２つまで 

    あてはまるものに○印を付けてください。 

 

◯「商業施設」は約３割から求められ、次いで、「駐車場、バスターミナル」と「医療施設」が

約２割となっています。 

 

⇒「商業施設」、「バスターミナル」等複合的な施設の整備や、将来的に想定される高齢

化に向けた暮らしやすさの向上が求められています。 

 

 

 

 

 

 

  



Ⅱ．単純集計結果 

 

 

 

（３）佐原駅周辺地区のまちづくりについて 

 

（問 10）今後「佐原駅周辺地区のまちづくり」で特に力を入れてほしいことは何ですか？ 

    次の中から２つまで、あてはまるものに○印を付けてください。 

 

◯「商業の活性化施策をもっと進めるべき」と約６割近くが回答されています。 

○次いで「観光客振興施策」と「住環境の向上施策」については約４割となっています。 

 

⇒「商業の活性化」が特に望まれていますが、「観光客等の増加」「市民の住環境の向上」

についても更なる対策が求められます。 

 

 

 

 

 


